

City of San Pablo

Council Chambers 1000 Gateway Avenue San Pablo, CA 94806 (510) 215-3000 www.SanPabloCA.gov

Legislation Details (With Text)

File #: #21-377 Version: 1 Name:

Type:ProclamationsStatus:PassedFile created:9/8/2021In control:City CouncilOn agenda:9/20/2021Final action:9/20/2021

Title: ISSUANCE OF PROCLAMATION RECOGNIZING THE FOURTH ANNUAL UNITED AGAINST HATE

WEEK (NOVEMBER 14-20, 2021)

Sponsors:

Indexes:

Code sections:

Attachments: 1. PRC Draft United Against Hate Week Nov 14-20 092021

Date	Ver.	Action By	Action	Result
9/20/2021	1	City Council	approved	Pass

PREPARED BY: LEHNY M. CORBIN DATE OF MEETING: 09/20/21

SUBJECT:

ISSUANCE OF PROCLAMATION RECOGNIZING THE FOURTH ANNUAL UNITED AGAINST HATE WEEK (NOVEMBER 14-20, 2021)

RECOMMENDATION

Approve by Minute Order

COMPLIANCE STATEMENTS

FY 2021-23 Council Priority Workplan Compliance Statement

The City of San Pablo City Council maintains "Multi-Cultural Awareness & Appreciation" as a major policy goal adopted in the FY2021-23 Council Adopted Priority Workplan, effective March 15, 2021.

CEQA Compliance Statement

This is not a project as defined by CEQA

BACKGROUND

At the September 7, 2021 City Council meeting, Councilmember Cruz made a motion, duly seconded, to agendize a request for Council Consideration the issuance of a proclamation recognizing November 14-20, 2021 as the Fourth Annual *United Against Hate Week*. Ms. Sarah Dunham also spoke at the September 7 City Council meeting and requested the same recognition.

The City Council had previously issued a proclamation in 2018.

FISCAL IMPACT

None associated with this agenda item.